
TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

H
C

R
3L

B
F 

 2
01

40
20

4

Modellspecif ikt  innehåll:

M8*50					     2st
M8*200					     2st
M8 Båtbr icka				    8st
M8 Fjäderbr icka				   4st
M8 Mutter				    4st
Bussning id12*yd32*L157kort  OBS! 5GR 	 2st

Li te Bar Grundsats enl igt  skiss ovan (ej  l jus).

Monter ingsanvisning Li te Bar

Honda CRV 2013+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

1. Demontera

regplåtsramen och mät ut  de större 35mm hålen. 
Hålens centrum är 78mm nedanför ”kanten” och 
c-c 400mm. Se skiss int i l l .  Bakplåten kan använ-
das som mal l .

2. Demontera Gri l l

Gri l len s i t ter  med plastni tar  i  ovankant samt JOB-
BIGA  c l ips i  underkant.  Cl ipsen kan hakas ur med 
hjälp av en mejsel  genom åtkomsthål .  Det f inns 
även två mer el ler  mindre oåtkomliga c l ips v id 
strålkastarna.

3. Borra

de utmärkta hålen med 35mm hålsåg. HÅLL KOLL 
ovani f rån så du inte borrar sönder något bakom.

VAR NOGA! Hålen skal l  matcha bef int l iga i  balk 
bakom.

5. Borra

nu de övre M8 hålen genom stöt fångare.  Borra i 
övre hålraden, mit t   hålet  längst el ler  näst längst 
ut .

4. Montera

nu bakplåten med de långa bul tarna och buss-
ningarna. Justera och drag åt .  OBS! Bussningen 
är snedkapad! Vr id för  korrekt  anl iggning mot 
balk. .



TRUCKER6. Montera

uppt i l l  med M8*50 och f jäder samt båtbr ickor på 
bägge sidor .  Drag åt måttl igt då plasten är i 
f lera skikt med spalt .  Återmontera Gri l l .

7. Montera 

LiteBar i  bakplåten .  På CRV är lågt  läge aktuel l t 
med 225mm l jus.  Montera f järr l jusen. Justera 
al l tsammans och drag åt .

8. Sätt  t i l lbaka

regplåtsramen.

Sida 2 (2)

9.  Toppstaga

l jusen ef ter  behov.

KLART!


